



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). По предварительным данным, 12 мая 2014 года в одной из квартир города Новокузнецка обнаружено тело 12-летнего ребенка с признаками самоубийства. На теле потерпевшего других видимых признаков насильственной смерти не обнаружено. Следователи устанавливают причины, способствовавшие принятию несовершеннолетним решения уйти из жизни, условия совершения самоубийства. Устанавливается степень вины родителей ребенка, так и со стороны педагогов, должностных лиц. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602554>